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Vhodnost tématu: 
Zajištění podmínek pro život osob se zdravotním postižením ve společnosti a fungující sociální služby je téma aktuální a diskutované. Jaké jsou potřeby občanů se zdravotním postižením        a jak jsou v místních podmínkách sociální služby pro tyto osoby zajišťovány, je důležitým podkladem pro kvalitní sociální práci. Z těchto poznatků sociální pracovník při své činnosti vychází. Téma BDP je vhodné, pro autorku přínosné a koresponduje se studijním programem.
Cíl práce: 
Práce má za cíl formou dotazníkového šetření zjistit spokojenost s šíří nabídky sociálních služeb v Luhačovicích pro osoby se zdravotním postižením – příjemců příspěvku na péči, informovanost o sociálních službách a preference konkrétních služeb

Teoretická část: 
Teoretická část je obsažena v kapitole první až třetí. 
V první kapitole autorka vymezuje zdravotní postižení, kategorie zdravotních postižení, věnuje se determinantám, které ovlivňují život osob se zdravotním postižením. Pozornost věnuje také dávce sociální péče - příspěvku na péči.

Ve druhé kapitole, která je věnována sociálním službám, přibližuje typy sociálních služeb.

Koncipování sociálních služeb věnuje autorka třetí kapitolu. Třetí kapitola je v kontextu stanoveného cíle zaměřena na sociální politiku na úrovni obce, komunitní plánování sociálních služeb, konkrétně i komunitnímu plánování v Luhačovicích.
Praktická část:
V praktické části BDP autorka formou dotazníkového šetření, které formulovala do tří výzkumných problémů, zjišťovala spokojenost a informovanost příjemců příspěvku na péči s nabídkou sociálních služeb v Luhačovicích a  preference některých služeb.
Výzkum byl proveden dotazníkovým šetřením.  Jako respondenty autorka záměrně vybrala osoby se zdravotním postižením - příjemce příspěvku na péči, kteří logicky tvoří  nejpočetnější skupinu, která  potřebuje pomoc jiné osoby a je zákazníkem pro sociální služby.
Z dotazníkového šetření vyplynulo, že převážná část dotazovaných využívá poskytování péče z řad rodinných příslušníků. Terénní sociální služby využívá malé procento osob (13%).

Autorka také zjistila, že informovanost mezi osobami se zdravotním postižením o sociálních službách není dostatečná, spokojenost se sociálními službami projevila většina respondentů. Zajímavé byla devátá otázka dotazníku, ve které mohli respondenti vyjádřit svoje náměty na zkvalitnění života pro osoby se zdravotním postižením. 
Literatura a práce s literaturou: 
Adekvátní odborná literatura odpovídající tématu a cíli práce. Autorka dokázala se zdrojovými  informacemi  pracovat korektně, vybrala podstatné informace.
Je čerpáno z odborné literatury, publikací, právních norem a internetových odkazů.

Formální náležitosti:
Text práce je přehledně strukturovaný. Odkazy na odborné zdroje jsou uváděny obvyklým způsobem. Práce má dobrou úroveň grafického zpracování, grafy a tabulky jsou přehledně zpracovány.
Práce je bez větších gramatických chyb, objevují se pouze chyby v interpunkci.

Celkové zhodnocení práce (6-10 vět): 
Předložená bakalářská práce si nekladla přehnaně vysoké ambice. Stanovený cíl práce se autorce podařilo naplnit, svým obsahem i rozsahem splňuje bakalářská práce požadavky kladené na tento typ práce. Text je psán přehledně, nekomplikovaným jazykem, je logicky vystavěn od úvodního představení problematiky, teoretické ukotvení, až po empirické šetření. Prezentace výsledků šetření je podána přehledně. Celkově se jedná o práci, jejíž výstupy je možno prakticky využít ke zkvalitnění sociálních služeb při jednáních jak s místní samosprávou, tak s poskytovateli sociálních služeb. 
Význam mají i další zjištění z dotazníkového šetření, týkající se možnosti zkvalitnění života osob se zdravotním postižením v Luhačovicích. Veškeré poznatky je možné využít v procesu komunitního plánování sociálních služeb v rámci  města.
Otázky / připomínky do diskuse: 
Jak konkrétně si autorka představuje prezentovat výsledky svého výzkumu?
Předloženou bakalářskou diplomovou  práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat 

stupněm:      B
 Luhačovice  dne 9.května 2012
                                                                                Miluše Netíková, Mgr.   
� nehodící se škrtněte, nebo vymažte






